Smrtelné objeti

~Rddi se objimdte? A uZ jste pri tom nékdy umfreli? A co jste udélali pak?”

Nutné pro toto stanovisté

Pocet orgl: 1(idealné informatik)

Kapacita: 1 tym

Karticky nebo jiné objekty s viditelnym oznacenim 0 az 9.
Dvé sady posloupnosti s Cisly v daném poradi.

Stopky

Odhadovany ¢as na plnéni stanovisté

2 minuty pravidla, 8 minut herni as.

Priprava stanovisté

Do néjakého centralniho mista pFipravit objekty s Cisly.
Do dvou mist, stejné vzdalenych od centralniho mista pfipravit ve spravném poradi vzdy jednu sadu,
tak aby nebyla vidét a Slo otacenim ziskavat dalsi ¢isla.

Vzdalenost ovliviiuje sloZitost. Odhad je, Ze by méla byt mezi 15-20 metry. Cas by mél vychazet tak,
aby museli pracovat zarover a nemohli zpracovat nejdfiv prvni sadu posloupnosti a pak az druhou.
Nicméné bych jim zdlraznil, Ze jsou casem omezeni a ze mUzou pracovat paralelné (a Ze je to
doporuceno ;-)

|dealné by méli vSichni dojit k sedmému Cislu, koncipovat ¢as a vzdalenost na to.

Pravidla

Tym ma za ukol vyskladat co nejvic posloupnosti z ¢isel umisténych uprostfed v casovém limitu 8
minut.

Posloupnosti, které chceme jsou zadavané na kartickach. Musi se pInit v zadaném pofadi, nelze
preskakovat.

Posloupnosti z Cisel se stavi na dvou mistech vzdalenych od centralniho mista.

Cisla se berou z centralniho mista a Ize pFena3et pravé 1 &islo k jednomu mistu (tedy 2 soucasné).
Nikdy nelze odnést vSechny karticky nardz nebo vytahnout néjakou z prostredka... (Tu druhou &ast jim
spiS nefikat at jim dojde co musi udélat).

Na vzdaleném misté se Cisla vrsi do zasobniku. Tedy pfidavat a odebirat Ize pouze z vrchu. Prvni ¢islice
(nejvyssi rad) je tedy naspodu!

0,5 bodu za kazdou dokoncenou posloupnost. Dokonceni se oznamuje organizatorovi, ten to
zkontroluje.

(Uastnit pFena3eni se mdzou vsichni, komunikovat mdzou, respektive musi ;-)

Bodovani

Za kazdé dokoncené Cislo dostane 0,5 bodu. Maximum souctu je tedy 10. Pokud pfijde tym a bude fronta,
mUZe fict, Ze chce misto pInéni dostat 1 bod (uz se sem nebude moci vratit).
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Sady posloupnosti

. 45 . 90
2.28 .10
3.27 .14
4. 24 .17
5. 1095 . 2438
6. 1083 . 2478
/.1234 . 6534
8.9147 . /269
9.1479 . 2067/9
10. 258317 10. 169420
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